
A06605《涂料消费税纳税申报表》 

【分类索引】 

 业务部门 

货物和劳务税司 

 业务类别 

自主办理事项 

 表单类型 

纳税人填报 

 设置依据（表单来源） 

政策规定表单 

【政策依据】 

《国家税务总局关于电池涂料消费税征收管理有关问题的公告》（国家税

务总局公告2015年5号） 

 

【表单】 

涂料消费税纳税申报表 

税款所属期：年月日至年月日 

 

纳税人名称（公章）：纳税人识别

号： 

 

填表日期：年月日计量单位：吨金额单位：元（列至角分） 

项

目 
适用

税率 

 

销售

数量 

 

销售额 应纳税额 

涂

料 
4%   

 

本期准予扣除税额： 

声明 

 

此纳税申报表是根据国家税收法律的规定填报的，

我确定它是真实的、可靠的、完整的。 

 

经办人（签章）： 

财务负责人（签章）： 

联系电话： 

本期减（免）税额：                                  

期初未缴税额: 

本期缴纳前期应纳税

额：                                  

 

（如果你已委托代理人申报，请填写） 

                    



本期预缴税额： 
授权声明 

 

为代理一切税务事宜，现授权 

（地址）为 

本纳税人的代理申报人，任何与本申报表有关的往来文

件，都可寄予此人。 

授权人签章： 

本期应补（退）税额

： 

期末未缴税额: 

以下由税务机关填写 

 

受理人（签章）：受理日期：年月日受理税务机关（章）： 

 

【表单说明】 

一、本表仅限涂料消费税纳税人使用。 

二、本表“税款所属期”是指纳税人申报的消费税应纳税额的所属时间，
应填写具体的起止年、月、日。 

三、本表“纳税人识别号”栏，填写纳税人的税务登记证号码。 

四、本表“纳税人名称”栏，填写纳税人单位名称全称。 
五、本表“销售数量”栏，填写按照税收法规规定本期应当申报缴纳消费

税的涂料应税消费品销售（不含出口免税）数量。 
六、本表“销售额”栏，填写按照税收法规规定的本期应当申报缴纳消费

税的涂料应税消费品销售（不含出口免税）收入。    
七、本表“应纳税额”栏，填写本期按4%适用税率计算缴纳的消费税应纳

税额，计算公式为：应纳税额＝销售额×4% 
八、本表“本期准予扣除税额”填写按税收法规规定委托加工收回涂料并

以高于受托方的计税价格出售涂料应税消费品，准予扣除的涂料消费税已纳税
款。 

“本期准予扣除税额”栏数值与《电池、涂料税款抵扣台账》第12栏“本
月抵扣领用合计”已纳税款数值一致。 

九、本表“本期减（免）税额”栏，填写本期按照税收法规规定减免的涂
料消费税应纳税额，不含出口退（免）税额。其减免的涂料消费税应纳税额情
况，需填报本表附1《本期减（免）税额计算表》予以反映。 

“本期减（免）税额”栏数值与本表附1《本期减（免）税额计算表》“本
期减（免）税额”数值一致。 

十、本表“期初未缴税额”栏，填写本期期初累计应缴未缴的消费税额，
多缴为负数。其数值等于上期申报表“期末未缴税额”栏数值。 
    
十一、本表“本期缴纳前期应纳税额”栏，填写纳税人本期实际缴纳入库的前
期应缴未缴消费税额。 

十二、本表“本期预缴税额”栏，填写纳税申报前纳税人已预先缴纳入库
的本期消费税额。 
    
十三、本表“本期应补（退）税额”栏，填写纳税人本期应纳税额中应补缴或
应退回的数额，计算公式如下，多缴为负数： 

本期应补（退）税额＝应纳税额－本期减（免）税额－本期准予扣除税额
－本期预缴税额 



十四、本表“期末未缴税额”栏，填写纳税人本期期末应缴未缴的消费税

额，计算公式如下，多缴为负数： 
期末未缴税额＝期初未缴税额＋本期应补（退）税额－本期缴纳前期应纳

税额 
十五、本表为A4竖式，所有数字小数点后保留两位。一式二份，一份纳税

人留存，一份税务机关留存。 


